
Хроника

Председник Републике Србије Александар Вучић изјавио је да је веома задовољан
данашњом Здруженом тактичком вежбом "Вихор 2024" на Пештеру и истакао да је
већина војне опреме која је приказана нова.

  

  

Гостујући на ТВ Пинк, председник Вучић је истакао да је наша војска данас на Пештеру
деловала онако како жели да наше оружане снаге и наша војска изгледају на бојном
пољу.

  

"Не само доктринарно, већ суштински морамо да напустимо концепт четири бригаде.
Морамо да имамо јединице за деловање у различитим родовима војске у оквиру истог
батаљона. Јединице које ће да имају дронове за извиђање, дронове камиказе, дронове
који могу да носе терет, много бомби", рекао је председник Вучић.
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Додао је да морамо да имамо и авионе, и хеликоптере, и противоклопна средства.

  

"Не можете да имате бригаду задужену за једно, за друго... Тако да је и то батаљон плус
другачији тактички приступ. Променила су се времена, променио се начин ратовања",
рекао је председник Вучић.

  

Председник Вучић је нагласио да смо истовремено показали много већу снагу него
раније и да му је драго да то људи примећују.

  

"Данас кад је кренула нека врста дефилеа наших јединица које су учествовале и
оклопних возила, и свих возила, транспортних возила, можете видети да је готово сва
техника нова. Готово сва, преко 80-85 одсто технике, све је ново", истакао је председник
Вучић.

  

Нагласио је да је "алас" промашио за два метра тенк, што је дозвољено, с обзиром на
даљину са које је гађан, а да смо на том оружју радили дуго.

  

"Задовољан сам оним што је војска урадила, оним што су људи из ВТИ урадили, али уз
помоћ Телеоптика, Жироскопа", рекао је председник Вучић.

  

Говорећи о дроновима, рекао је да су скоро сви погодили циљ.

  

Похвалио је и рад приватних компанија које праве дронове и рекао да је могућ аранжман
са ПРДЦ ако смање цене.
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  Посебно је истакао тенкове који су дошли из резерве, и рекао да тако треба да изгледасрпски тенк.  "Могли сте да видите "пасарсе" који су велики посао обавили, погодили су дронове.Много тога смо данас могли да видимо, могли смо да видимо врхунску обученост, безгрешке изведено вежбу за више од 2.000 људи", поручио је председник Вучић.  Додао је да су се чули веома глупи коментари Аљбина Куртија и њему сличних који суговорили да Србија на 30 километара ваздушном линијом на удаљености од Косоваспроводи вежбу.  Очекујемо огроман новац из наменске индустрије и 500 нових оруђа  Председник Вучић је рекао да је модернизација Војске Србије велики приоритет, а да сенаредних година очекује огроман новац из домаће индустрије и око 500 различитихнових оруђа који ће постати део Војске Србије.  "Све што смо данас показали, готово ништа од тога нисмо имали пре само 10 година",рекао је председник Вучић, на ТВ Пинк, након вишедневне Здружене тактичке вежбе сабојевим гађањем "Вихор 2024" на Пештеру у којој је учествовало више од 2.000припадника Војске Србије и око 350 средстава ратне технике.  Председник Вучић је рекао и да су у питању огромна улагања у нашу наменскуиндустрију и војску, као и то да ћемо пре краја године да имамо преко 4.500 хиљадедронова "комарац".  "Данас смо могли да видимо огроман број Лазара, Тројки, Милоша, ... ФАП-ових возиланових са митраљезима од 12,7 до 14,5 мм како и на који начин туку. Наше тенковепрекривене термовизијском заштитном опремом које производи Јумко - Врање", рекао јепредседник Вучић.  Председник Вучић је додао да је поносан на све људе који у томе учествују, напроизводе Петолетке, чачанске Слободе, на пушке из Заставе, не само модуларне већ ињихове снајпере који су како је навео, непогрешиво гађали на 800 до 1.000 метара.  
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  Додао је да је људски фактор оно што је сада свуда у Европи и свету проблем оковојске.  "Тешко је добити људе, иако сад имају веома пристојне плате, веома пристојне, апосебно их имају припадници специјалних јединица. Сад то ширимо и на специјалнетенковске јединице и на неке друге, да би могли да живе изузетно пристојно. То су људикоји врло професионално и одговорно доживљавају свој позив, родољуби", навео јепредседник Вучић.  Додао је да је тешко радити на војсци и на војној индустрији.  "То су људи који знају како је сваки корак тешко направити. А питате што не направитесеријски више дронова? Па не можете. А ми ћемо пре краја ове године да имамо'комараца' свакако преко 4.500", рекао је председник Вучић и додао да је војска данас ијуче у вежбама убила 50 дронова камиказа али да то мора тако јер војници морају данауче како да их користе, како да погађају.  Србији је, како је нагласио, потребно да увек на стоковима има преко 10.000, каснијећемо то повећати на преко 100.000.  Додао је да Србија увози део дронова, и да ће наставити да их увози.  Председник Вучић је рекао да су сви данас видели кинески Ћ-95 и нагласио да ускоро изједне друге земље Србија увози неке друге дронове.  У вези са авионима Рафал из Француске, председник Вучић је рекао да тек треба да сепотпишу уговори.  "Имамо много понуда, али радимо на томе и поносан сам на то. То је прескупо, али је тострашно важно за обезбеђивање независности и суверенитета земље", рекао јепредседник Вучић и нагласио да живи за успех и напредак Србије.  Отпор резолуцији у УН све већи, наша борба траје и неће бити лака  Председник Вучић је рекао да отпор доношењу резолуције о тзв. геноциду у Сребренициу Генералној скупштини УН постаје све већи и да резултат гласања неће бити онакавкакав су спонзори резолуције очекивали, додавши да борба Србије траје и да неће битилака.  "Они су рачунали да ће имати најмање 70 до 90 гласова 'за', да ће 60 до 70 бити'уздржано' и да Србија може да добије 20 до максимално 30 гласова. И то саопштавајусвима. Ја вам сад кажем, неће бити такав резултат", изјавио је председник Вучићгостујући на ТВ Пинк.  
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  Рекао је да спонзори резолуције имају доминацију у ГС УН, јер ће вероватно 27 чланицаЕУ гласати "за", као и САД, Канада и земље које су, како Вучић каже, политичкипатуљци.  Председник Вучић наводи да све више земаља у свету сазнаје истину о Србији и истичеда српска борба траје и да неће бити лака.  "Видећемо ту ко је пријатељ, а ко није пријатељ Срба и Србије. Ко је пријатељ правде,истине и међународног права, а ко није", рекао је председник Вучић.  Додао је да чека да се по питању резолуције изјасни највећи светски стручњак о томпитању Јехуда Браун.  (vucic.rs, РТС, Пинк)  
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